

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 17.02.2023 Meldungsnummer: HR02-1005681185

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation TailorIT AG, Sursee, neu Schenkon

TailorIT AG Grenzstrasse 5a 6214 Schenkon

Bisher Surentalstrasse 10 6210 Sursee

TailorIT AG, in Sursee, CHE-273.904.677, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 237 vom 06.12.2018, Publ. 1004513809). Statutenänderung: 09.02.2023. Sitz neu: Schenkon. Domizil neu: Grenzstrasse 5a, 6214 Schenkon. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die IT-Beratung, die IT-Projektleitung, die Realisierung und Bewirtschaftung von IT-Infrastrukturen sowie die Unterstützung von IT-Abteilungen, einschliesslich der Erbringung von dazugehörigen Beratungsdienstleistungen. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmungen beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmungen erwerben oder errichten, Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten, sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die direkt oder indirekt mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Immobilien erwerben, veräussern, belasten, verwalten, vermieten und bebauen. Die Gesellschaft kann Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Die Gesellschaft kann auch Patente, Lizenzen und Schutzrechte aller Art erwerben, registrieren, verwalten, belasten und veräussern. Qualifizierte Tatbestände neu: [Die Bestimmungen in den Statuten über die beabsichtigte Sachübernahme sind weggefallen.] [gestrichen: Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, von der Point Solutions AG, in Luzern (CHE-115.313.425), einen Betriebsteil, bestehend aus Aktiven, gemäss einem noch zu erstellenden Vertrag, zum Maximalpreis von CHF 1'320'986.56 zu übernehmen.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen erfolgen schriftlich oder per elektronischer Post. [Weitere Änderungen berühren keine publikationspflichtigen Tatsachen.] [gestrichen: Mit Erklärung vom 12.06.2017 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Unternährer, Edwin, von Rothenburg, in Sempach, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Murseli, Valdrin, von Stansstad, in Stansstad, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu

zweien; Unternährer, Melanie, von Rothenburg, in Sempach, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; BDO AG (CHE-295.361.041), in Sursee, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 1433 vom 14.02.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 237, Datum: 06.12.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern